

惠州大亚湾经济技术开发区安全生产委员会办公室

惠湾安办函〔2019〕83号

关于核查处理东升村乱搭乱接 电线安全隐患的督办函

区工贸易局、区海洋与渔业局、区供电局、澳头街道办：

我办于2019年9月27日收到《广东电网有限责任公司惠州大亚湾供电局关于核查处理东升村乱搭乱接电线安全隐患的复函》(详见附件)，来文反映澳头街道办东升村存在乱搭乱接电线的安全隐患，因无法得到东升村村民的支持，区供电局无法对安全隐患进行整改。为切实消除安全隐患，确保村民用电安全，请区工贸易局牵头，协调澳头街道办事处、区海洋与渔业局、区供电局等单位对来文反映的安全隐患进行核查处理，并将工作落实情况于10月12日前报区安委办。

专此致函。

附件：广东电网有限责任公司惠州大亚湾供电局关于核查
处理东升村乱搭乱接电线安全隐患的复函(惠湾供电
〔2019〕179号)

(此页无正文)



(联系人：叶巧城，电话：5190310，邮箱：dywqawb@163.com)

抄送：区纪委、区督查办。

广东电网有限责任公司惠州大亚湾供电局

惠湾供电〔2019〕179号

广东电网有限责任公司惠州大亚湾供电局关于核查 处理东升村乱搭乱接电线安全隐患的复函

惠州大亚湾经济技术开发区澳头街道办事处：

贵单位来函《关于核查处理东升村乱搭乱接电线安全隐患的函》（澳办函〔2019〕886号）已收悉，根据贵单位来函提供的乱搭乱接电线的地址及照片，我局工作人员与贵单位派出的工作人员进行了现场勘查，并在街道办会议室与东升村村委会对相关问题进行了协商，现答复如下：

我局属于国有企业，不具备行政执法职能。贵单位来函提出根据职责对东升村委会反映的安全隐患进行核查处理。经现场核实，表前线属我局资产，表前线安全隐患改造，我局多次与东升村委会协调，但村委会以村民不同意为由，不准我局对表前线安全隐患进行整改，同时，我局提出国庆节前对这三个安全隐患点采取装设临时安全围栏和警示牌等安全措施，但对此要求村委会也不同意，请政府相关部门组织协调，同意我局对表前线进行整改，确保安全运行。用户表后线安全隐患属于用户资产，建议由政府相关部门组织处理，我局积极配合派出工作人员到场提供技术支持。

特此函复。

附件：关于核查处理东升村乱搭乱接电线安全隐患的函（另附）



广东电网有限责任公司惠州大亚湾供电局

2019年9月26日

(联系人：朱伟文，联系电话：13502227818)

抄送：区安监分局，区工贸局。

惠州大亚湾经济技术开发区澳头街道办事处

澳办函〔2019〕886号

关于核查处理东升村乱搭乱接电线 安全隐患的函

区海洋与渔业分局，区供电局：

我街道收到东升村委会反映，该村东升岛四面环海，岛四周海面经营很多鱼排餐厅，存在乱搭乱接电线的安全隐患（详见附件）。为切实消除安全隐患，避免生产安全事故的发生，请贵单位根据职责对东升村委会反映的隐患进行核查处理，确保将隐患消灭在萌芽状态。如有疑问，请与我街道办安监办公室联系（联系人：卜继杰；联系电话：5573736）。

特此致函

附件：关于东升村乱搭乱接的电线存在安全隐患的情况说明

惠州大亚湾经济技术开发区澳头街道办事处
2019年8月22日

(联系人：卜继杰 联系电话：13502228093)

澳头街道办事处党政办公室

2019年8月22日印

(共印1份)

惠州大亚湾区澳头街道东升村民委员会

关于东升村乱搭乱接的电线存在安全隐患的情况说明

澳头街道办事处：

东升村是个四面环海的海岛渔村，由于独特的地理优势，吸引了不少全国各地的游客。随着东升村旅游业的发展，在东升岛四周海面经营着很多无证鱼排餐厅，而这些鱼排餐厅的用电大多都乱搭乱接在东升岛上，并且电线都裸露在外面。旅游旺季的时候，电线会超负荷造成短路，导致发热、起火甚至燃爆等事故，如果裸露的电线被压破或砸伤，损坏绝缘体，更会造成人员触电伤亡，后果不堪设想。考虑到电线的乱搭乱接存在极大的安全隐患，我村委会现将该情况向澳头街道办事处书面报告，希望澳头街道办事处能够重视并采取有效措施，消除这一安全隐患。

特此说明！







